ОГБУ «Управление социальной защиты и социального обслуживания  населения по Баяндаевскому району»
ИНФОРМИРУЕТ:
      В соответствии с Законом Иркутской области от 27.09.2024 года №67-ОЗ  «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области», областные льготополучатели (труженики тыла, ветераны труда, ветераны труда Иркутской области, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий, граждане, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны), не получившие в 2024 году компенсацию за приобретение и доставку твердого топлива, могут обратиться в учреждение за назначением меры социальной поддержки в твердой денежной сумме за период 2024  года (при себе иметь документы, удостоверяющие личность, справку о составе семьи и наличии печного отопления, документы на дом).
   Федеральные льготополучатели (инвалиды, члены семьи погибшего (умершего) ветерана Великой Отечественной войны, ветерана боевых действий)  если имеют право на  меру социальной поддержки по  другому правовому акту (областному, например: инвалид является тружеником тыла,  ветераном труда или относится к категории дети войны, может написать заявление и получать меру социальной поддержки по данной категории.
Например: если заявление будет подано до 01.11.2024 года, перерасчет меры социальной поддержки в твердой денежной сумме будет осуществлено  за два месяца, т.е ноябрь и декабрь 2024 года. 
Также сообщает что   областные льгополучатели (труженики тыла, ветераны труда, ветераны труда Иркутской области, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий, граждане, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны) в т.ч. получившие компенсацию могут  обратиться с заявлением в учреждение о выборе  меры социальной поддержки в форме компенсации расходов на приобретение и доставку твердого топлива либо получать в твердой денежной сумме  с 1 января 2025 года  до 1 декабря 2024 года в размере: 
-700 рублей в месяц гражданам, проживающим в  южных районах Иркутской области.
           Реабилитированным лицам  и лицам , пострадавшим от политиче-ских репрессий  размер твердой денежной суммы установлен в южных районах Иркутской области – 1300 рублей в месяц. 

тел. для консультации 839537)91223
