ОГБУ «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Баяндаевскому району»

        Законом Иркутской области от 27 сентября 2024 года №66-ОЗ  внесены изменения в Закон Иркутской области от 18 июля 2008 года №50-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий работников культуры, проживающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) и работающих в муниципальных учреждениях культуры, муниципальных образовательных организациях» взамен денежной компенсации работнику культуры предоставляется право получения  мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в твердой  денежной сумме в размере:
       -2462,64 рубля в месяц – работникам культуры, проживающим в сельской местности в южных районах Иркутской области;
       Размер твердой денежной суммы ежегодно индексируется.
       Если за предоставлением твердой денежной суммы обратились два или более работника культуры, члена их семей, проживающих в одном жилом помещении, имеющих право на одни и те же меры социальной поддержки по настоящему Закону и одновременно по другому правовому акту, твердая денежная сумма предоставляется каждому в равных долях.
         Мера социальной поддержки работникам культуры в твердой денежной сумме предоставляются с 1 января 2025 года.
        Работник культуры, имеющий право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в форме денежной компенсации расходов  либо в твердой денежной сумме вправе до 1 декабря 2024 года обратится в учреждение с заявлением о выборе формы предоставления меры социальной поддержки.
       Если работник  до  истечения срока не обратился с заявлением, то с 1 января 2025 года по 31 декабря 2025 года предоставление меры соцподдержки будет осуществляться в форме денежной компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
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